
 

 

 

 

CUESTIONARIO DE PERCEPCIÓN DE LOS 

ESTUDIANTES DE LA CARRERA DE 

INGENIERÍA FORESTAL SOBRE EL PLAN 

DE ESTUDIOS VIGENTE Y SU 

IMPLEMENTACIÓN 
55 respuestas 

 

1) Edad 
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2) ¿Qué orientación tenía la escuela secundaria de la que egresaste? 

(agropecuaria, comercial, técnica, bachillerato común, etc.) 
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3) Menciona la ciudad o localidad y provincia en dónde viviste en el último 

año del secundario. 
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4) ¿En qué año ingresaste en esta carrera? 

 
55 respuestas 
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5) ¿Qué año de la carrera estás cursando en este momento? 
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6) ¿Realizas algún tipo de trabajo en la actualidad? 

55 respuestas 

Copiar 

 
Sí 

No 
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Según tu percepción, evalúa si estás de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes 

premisas: 

 

8) Me resulta difícil manejar el tiempo de estudio durante el 

cuatrimestre 

55 respuestas 

De acuerdo 

34,5% 
En desacuerdo 

65,5% 

7) La Universidad de La Plata fue creada como una “universidad nueva” por 

Joaquín V. González, con una fuerte voluntad de dar respuesta a la sociedad en 

su conjunto y a necesidades nacionales, regionales y locales. ¿Crees que el plan 

de estudios de la Ingeniería Forestal que cursas forma profesionalmente para tal 

inserción social y profesional? 
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No lo creo 
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9) No me alcanza el tiempo para estudiar durante el cuatrimestre 
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Copiar 
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En desacuerdo 
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10) Hay repetición de algunos temas en las asignaturas. 

55 respuestas 

Copiar 
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En desacuerdo 
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11) Se podrían eliminar algunos temas en ciertas asignaturas. 

55 respuestas 
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Sobre el Plan de Estudios actual: 

 

12) En las asignaturas se utilizan los contenidos de las correlativas. 

55 respuestas 

De acuerdo 

En desacuerdo 

25,5% 

74,5% 

 

13) Me cuesta integrar los contenidos ya vistos con los nuevos. 

55 respuestas 

De acuerdo 

En desacuerdo 
67,3% 

32,7% 
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14) Indica aquellas asignaturas de la carrera en las que percibes 
que 

hubieses necesitado o necesitarías más conocimientos previos. 

 
43 respuestas 
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15) ¿Qué aspectos de los conocimientos relativos a las ciencias forestales o 

afines crees que no están cubiertos por el plan de estudios vigente? 

 
37 respuestas 
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16) A la altura en que estás en tu carrera, ¿qué cuatrimestre de qué año que 

hayas cursado consideras que tiene mayor carga horaria u obligaciones 

académicas? Marca el casillero que corresponda a la intersección del año y 

cuatrimestre. 
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17) ¿En qué aspectos crees que serán evaluados positivamente en el ámbito de 

trabajo los graduados de este plan de estudios? Marca una o más alternativas: 

Copiar 

 

 

Sí No 

40 
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18) En caso de "Otros" en la pregunta anterior especifique aquí. 

5 respuestas 

 

 
Con el argumento de la visión generalista, incluyeron dentro de la curricula obligatoria materias 

(paisaje, extensión, etc.) que tranquilamente podrían seguir siendo optativas y dar una orientación a la 

carrera 

 
.Creo que la resolución de problemas y desarrollo de proyectos se aprende con experiencia laboral pero de 

todas formas estaría bueno que la facultad nos vaya instruyendo en esos aspectos. Considero que tenemos 

buena base teorica y también buena base científica pero no tanto la práctica lo cual estaría bueno que se 

incluya de alguna forma. 

 
trabajar interdisciplinariamente, toma de decisiones 

 
La formación generalista que nos brinda la UNLP nos permite ser profesionales resolutivos, adaptables 

a distintos medios y condiciones. 

 

 

19) ¿Qué actividad/es introducirías/profundizarías en el plan de 

estudios? 

 
54 respuestas 

Copiar 

 

Residencias profesionale… 

Pasantías 

Visitas técnicas 

Clases teóricas 

Prácticas en el desarrollo… 
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39 (72,2 % 

40 (74,1 
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Prácticas de resolución d… 

Prácticas en el uso de he… 

Participación de los alum… 

Participación de los alum… 

Participación de los alum… 

Participación de los alum… 

Oferta de cursos y tallere… 

Oferta de cursos de leng… 

Ninguna 

Otras 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
0 (0 %) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6 (11,1 %) 
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21 (38,9 %) 

22 (40,7 %) 

17 (31,5 %) 

22 (40,7 %) 

21 (38,9 %) 

35 (64,8 %) 

39 (72,2 % 
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20) En caso de seleccionar "Otras" en la pregunta anterior, por 

favor especifica aquí. 

8 respuestas 

 

 
Agroforestería, Sistemas agrosilvopastoriles 

 
Destaco la participación de alumnos en residencias/pasantias en entidades tanto publicas como 

privadas, que exista una "facilidad" para poder participar en ellas y tener experiencia antes de ser 

graduado, para que así sea menos caótica la adaptación al mundo laboral (que generalmente solemos 

conocerlo luego de graduarnos). 

 
Planes de manejo, evaluaciones de impactos ambientales, mediciones de secuestro de carbono 

 
Trabajos a campo recurrentes 

 
Reducción en la carga horaria y mas alternativas horarias.. para una mejor administración del tiempo de 

estudio. Terminas yendo al teórico por el presente en la mayoría de los casos y luego estudias de verdad 

en tu casa. 

 
No es una actividad, pero reduciría los requerimeintos de presencialidad. No a todos les sirve cursar 6hs de 

corrido (a nadie). 

 
Programas de intercambio con alumnos de la Facultad de Arte. Participación 

de los alumnos en actividades de producción industrial 

21) Indica tu acuerdo/desacuerdo con las 

afirmaciones siguientes. 

 
A través de las asignaturas del plan de estudios... 

Copiar 
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22) ¿Con qué tipo de pruebas parciales generalmente te evalúan en los cursos? 

Elige la/s alternativa/s que corresponda/n. 

 
51 respuestas 

Copiar 

 

Pruebas objetivas escritas 

(con ítems de selección… 

Pruebas de ensayo 
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Cuestionarios escritos co 

pregutas abiertas realiza… 

 
Cuestionarios orales 

 

Otras producciones 
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23) Si en la pregunta anterior marcaste “Otras producciones”, por favor especifica de qué tipo 

de producción se trata: 

 
4 respuestas 

 

 
Trabajos para la integración de contenidos 

Defensa de trabajo grupal oral 

Defensa de trabajo integrador ante la clase, parcial/final oral, producción escrita grupal de trabajos 

integradores con producción de un power point donde se destaquen las principales ideas. 

 
Trabajos de integracion o cuatrimestrale

 

24) Completa el espacio con la letra correspondiente 

 
A tu juicio, el plan tiene _________ fortalezas que debilidades. 

 
49 respuestas 

Copiar 
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